6 ] ] 4 ¢ 3 ] 2 ] 1

Toyota Starlet

Zestaw Srubowy:
. - M10x30-8.8 10 szt.
Rok prod: od 1990-1999 V03088 10 sat
Podktadki: IP
210,5 10 szt.
213 2 szt.
Podktadki sprezyste:
Instrukcja montazu: 210.2 10 szt.
1. Zdemontowac zderzak. 212,2 2 szt
2. Odkreci¢ thumnik tak, zeby wsung¢ nad nim wspornik A B Nakretki: |
3. Odkreci¢ uszy cholownicze (nie beda juz wykorzystane). M10-8 3szt.
4. Przykreci¢ wspornik A i katownik B na pierszym otworze od tytu M12-8 2 szt.

na podtuznicy bez przyspawanych nakretek i przykreci¢ stosujac sruby M10x30,
podktadki zgrubne, podktadki sprez., i nakretki na kostce, ktére
trzeba wtozy¢ do srodka podiuznicy. . .
5. Do wspornika A i kgtownika B Przykreci¢ belke gtowng : G M10x30
Srubmi M10x30 (podktadki, podktadki sprez., nakretki (bez jednej)). ’
6. Wiercic¢ otwory 211 (ostatni otwor wg wspornika A
i kgtownika B - ktdre traktowac jak szablon).
7. Dokreci¢ wspornik A i katownik B pozostatymi Srubami M10x30,
podkfadki, podktadki sprez i "nakretki na patyku" P (wsung¢ do podtuznic).
8. Dokreci¢ wszystkie Sruby momentami wg tabeli.
9. Zamontowac zderzak.
10. Przykreci¢ kule i blache gniazdka elektrycznego srubami M12x70
(podktadki, podktadki sprezyste, nakretki) momentami wg tabeli.
11.Podtgczy¢ instalacje elektryczng wg instrukcji fabrycznej samochodu.

Momenty skrecenia $rub (8.8) i nakretek.

M8 - 25 Nm; M10-55Nm; M12-85Nm; M16-195Nm

M10x30

Zaprojektowany przez | Sprawdzony przez | Zatwierdzony przez Data Data A

Konstruktor 2015-02-24

Wydanie Arkusz

Instrukcja montazu 1/1

[ | 5 | 4 45 3 | | 1



